

观鸟



成群的豆雁在天空飞翔



一只苍鹭掠过湖面



鸟类与渔民形成的和谐环境

白鹤悠然戏水,雁儿低声吟唱,天鹅翩翩起舞……大量候鸟陆续飞来越冬,这已成为安徽升金湖自然保护区最美的景观。昨日,本报与安徽省人民政府参事室,刘先平大自然文学工作室,安徽省环保厅宣教中心,安徽大学资源与环境工程学院,安徽省动物学会联合发起观鸟活动,一行近60名观鸟爱好者来到升金湖,与天鹅、鸿雁等鸟类“亲密接触”,感受和谐环境,享受自然之美。

据统计,升金湖水域共有鸟类142种,越冬停息水禽70余种,今年有总数达十几万只的水鸟前来越冬,其数量大,种类多,是观鸟的最佳区域之一。面对如此生态天堂,升金湖国家级自然保护区管理局赵放武科长提醒广大前来观鸟的爱好者,观鸟是人类亲近自然的一种体验,不应该通过叫喊、投掷等动作来吓唬鸟类,影响鸟类正常栖息环境,同时也要避免对野外生态环境造成的人为破坏。

施亚磊 记者 李超钰 摄影报道



一群前来越冬的小天鹅在升金湖水面上嬉戏



不同的鸟类在湖面和谐相处



观鸟爱好者们使用专业设备观鸟

市场星报
公益广告 宣

文明城市 共建共享

创建文明城市 你我有责

